

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.09.2009 20:08:00

формирования заключения врача: 22.09.2009 21:21:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/109053/answer/109054>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Ничего стыдно в этом нет. Периодическое снижение эрекции или даже ее отсутствие может наблюдаться у любого здорового мужчины - виноваты стрессы, переутомление, разные заболевания (начиная от ОРЗ), плохое настроение и т.д. Это нормально. Но, если такая ситуация повторяется неоднократно, или возникает все чаще и чаще, особенно при исключении всех факторов, перечисленных выше, то тогда требуется обследование у уролога/андролога - УЗИ или ТРУЗИ простаты, семенных пузырьков, кавернозометрию, УЗИ-доплер сосудов полового члена, сдать кровь на тестостерон.

В г. Иваново можете обратиться от моего имени и моего сайта UROWEB.RU - к урологу 1 квалификационной категории Почерникову Денису Геннадьевичу, который работает по адресу г. Иваново, ул. Любимова д.1, ОКБ, 2 корпус, Кафедра урологии Ивановской государственной медицинской академии, рабочий телефон: (4932)358-647. Удачи.